Accessori
stelo per cilindri

serie

DESCRIZIONE

Gli accessori stelo in acciaio e acciaio INOX AlSI 303, realizzati
secondo le normative che regolamentano la costruzione dei cilindri,
permettono di accoppiare lo stelo del cilindro corrispettivo

1 al sistema da movimentare.

FORCELLA FEMMINA CON CLIPS FORCELLA FEMMINA CON PERNO E SEEGER
ISO 8140 - ACCIAIO / ACCIAIO INOX - M4 -+ M20 x 1,5 ISO 8140 - ACCIAIO / ACCIAIO INOX - M4 + M48 X 2
G G .6 &
L Fo
‘ — - ‘
[ = BERE T VEA
lrygs TS
\ |
- ‘ ) '
[a=) =) | |
S T = \‘ﬁ T
(L) ] [0}
mom £ | E |
I I \:j\ '
T T
JDAL DA 0B
DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI
DA |DB | DE F G | HA | HB L |[PESO SERIE CILINDRI e O SIGLA ACCIAIO | SIGLA ACCIAIO | SIGLA INOX
B12 (9) | U-AU| P-AP | BX-ABX-BU | CPU-AX-X-XT| XL CON CLIPS CONPERNO | CONPERNO
M4 8 4 4 8 8 16 | 21 10 |8-10 FF4
M6 10| 6 6 12 [ 12 | 24 | 31 18 [12-16 FF6 FFP6 A/FFP6
M8 |14 | 8 8 16 | 16 | 32 | 42 | 42 | 20 FF8 FFP8 A/FFP8
M10x1,25[18 | 10 10 | 20 | 20 | 40 [ 52 | 90 | 25 | 32 20-40 32 FF10x1,25 FFP10x1,25 |A/FFP10x1,25
M12x1,2520 | 12 12 | 24 | 24 | 48 | 62 | 130 40 50-63 40 FF12x1,25 FFP12x1,25 | A/FFP12x1,25
Mi6x1,56 |26 | 16 16 | 32 | 32 | 64 | 83 | 330 50-63 80 50-63 FF16x1,5 FFP16x1,5 | A/lFFP16x1,5
M20x1,5 |34 | 20 | 20 | 40 | 40 | 80 | 105 | 650 100 80-100 FF20x1,5 FFP20x1,5 | A/FFP20x1,5
M27x2 |48 | 30 | 30 | 55 | 54 | 110 | 148 [2100 125 FFP27x2 AFFP27x2
M36x2 |60 | 35 35 | 70 | 72 | 144 | 188 [3900 160-200 FFP36x2 A/FFP36x2
M42x2 [70 | 40 | 40 | 85 | 84 | 168 | 232 |5300 250 FFP42x2
M4sx2 [82 | 50 | 50 | 96 | 96 | 192 | 265 |7900 320 FFP48x2
TESTA A SNODO AUTOLUBRIFICANTE DIN ISO 12240 - ACCIAIO
e G
o
7
©)+lL
v
2 =
[ N
] =
1 = L
0B W
DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI
DA DB| DC|{DE| F| G ([HA | HB| L | W | o [PESO SERIE CILINDRI ¢ @ SIGLA ACCIAIO
H7 (99 | U-AU P-AP | BX-ABX-BU | CPU-AX-X-XT XL
M4 11] 18] 5 6 | 8 [10] 2736 ] 9 [13]18 8-10 FF4/SS*
M6 13| 20| 6 [675] 9 [ 12 [ 30 ] 40 [ 11 [ 13 [ 26 | 12-16 FF6/SS*
M8 16| 24| 8 9 | 1216 | 36| 48| 14 | 14 | 46 20 FF8/SS*
M10x1,25] 19 | 28| 10 [ 105] 14 [ 20 | 43 [ 57 [ 17 [ 13 | 76 25 32 20+40 32 FF10x1,25/SS*
Mi2x1,25] 22 | 32| 12| 12| 16 [ 22 | 50| 66 | 19 | 13 | 110 40 50-63 40 FF12x1,25/SS*
Miex15| 27 | 42| 16 | 15[ 21 [ 28 [ 64 | 85 | 22 | 15 | 220 50-63 80 50-63 FF16x1,5/SS*
M20x1,5| 34 | 50 | 20 | 18 25 | 33 | 77 [ 102 | 30 | 14 | 409 100 80-100 FF20x1,5/SS*
M27x2 | 50 | 70| 30 | 25| 37 | 51 | 110|145 | 41 | 17 [1200 125 FF27x2/SS
M36x2 | 58 | 80| 35 | 28 | 43 | 56 | 125|165 | 50 | 16 |1600 160-200 FF36x2/SS
Ma2x2 | 65 | 91| 40 [ 33| 49 [ 60 | 142|187 | 55 | 17 [2400 250 FF42x2/SS
M4gx2 | 75 | 117| 50 | 45| 60 | 65 | 160| 218 | 65 | 12 5000 320 FF48x2/SS

Accessori stelo serie F




Accessori
stelo per cilindri

serie

SNODO AUTOALLINEANTE - ACCIAIO ZINCATO

gDD
DA

\

\

\

|

A
gDB

CH / HA \__CHT

DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI

DA C|CH|CH1| D |DB | DD E H HA | 1 L| M| o, |PESO SERIE CILINDRI ¢ @ SIGLA
()] u P BX-BU | CPU-X-XT XL

M6 1] 5 7 25|85 | 6 |175 |145 |125]| 13 [35] 1 6 25 | 12-16 FF6/SA
M8 [21] 7 11 [ 5 [125] 8 |265 | 19 16 | 17 |57 ] 2 8 60 20 FF8/SA
M10x1,25/ 20 | 12 | 19 |75] 22 | 14 | 35 [ 32 [ 22 | 30 |[715] 2 8 | 220 25 32 20+40 32 FF10x1,25/SA
Mi2x125/ 24| 12 | 19 |75 22 | 14 | 35 [ 32 [ 22 | 30 |755] 2 8 | 230 40 50-63 40 FF12x1,25/SA
Mi6x1,5[32] 20 | 27 |10 ] 32 [ 22 | 53 | 45 | 30 | 41 |104] 2 6 | 660 50-63 80 50-63 FF16x1,5/SA
M20x1,5[40 ] 20 | 27 |10 ] 32 [ 22 | 53 | 45 | 37 | 41 |119] 2 6 | 700 100 80-100 FF20x1,5/SA
M27x2 |54 | 24 | 54 |10 |57 | 32 | 60 | 70 | 48 | 65 |147] 2 8 | 2600 125 FF27x2/SA
M36x2 | 72| 32 | 54 [155] 57 | 39 | 77 | 75 | 68 | 70 [190] 2 8 3110 160-200 | FF36x2/SA

FORCELLA FEMMINA CON CLIPS PER CILINDRI SERIE HB
DIN 71752 - ACCIAIO

G G
F
M :
M 10w (@)
| 1 S &/
. | |
® : \
s TR
o] < |
- | \

DA gDB

DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI

DA | DB | DE | F G | HA | HB | L |PESO [CILINDROSERIEHB | SIGLA
B12 @ 7] CON CLIPS

M6 | 10 | 6 6 | 12 | 12 | 24 | 31 | 18 20 FF6
M8 | 14 | 8 8 | 16 | 16 | 32 | 42 | 42 27 FF8
MO | 18 | 10 | 10 | 20 | 20 | 40 | 52 | 90 35-40 HB/FF10
Mi2 | 20 | 12 | 12 | 24 | 24 | 48 | 62 | 130 50 HB/FF12
Mid | 24 | 14 | 14 | 27 | 28 | 56 | 72 | 230 58 HB/FF14
Mi6| 26 | 16 | 16 | 32 | 32 | 64 | 83 | 330 70 HB/FF16
M8 | 26 | 16 | 16 | 32 | 32 | 64 | 83 | 330 85 HB/FF18
M20 | 34 | 20 | 20 | 40 | 40 | 80 | 105 | 650 100 HB/FF20

Accessori stelo serie F




Accessori
stelo per cilindri

serie

FORCELLA FEMMINA CON PERNO E SEEGER
ex CNOMO 06 07 14 - ACCIAIO - M10 + M36 x 2

FORCELLA FEMMINA CON CLIPS ex CNOMO 06 07 14
ACCIAIO M10 + M27 x 2

FORCELLA MASCHIO ex CNOMO 06 07 15 - ACCIAIO

DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI

G G
1 i i
’ — P ‘ — /J\
[] : I i 1 Il : I _ B
I S |
1 1
. 1 | _, ! |
m m
= ] | - 1T
I | - -
i < ' (B '
I
|
| | | L |
T | ! |
@DA DB DA @DB
DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI
DA DB DE F G HA HB L PESO | CILINDRO SERIE CX SIGLA SIGLA
B12 (9) (%] CON CLIPS |[CON PERNO
M10 18 8 11 22 20 36 45 80 32 CX/FF10 CX/FFP10
M16x1,5| 26 12 18 36 26 51 64 210 40-50 CX/FF16x1,5 [CX/FFP16x1,5
M20x1,5| 34 16 22 45 30 63 80 440 63-80 CX/FF20x1,5 |[CX/FFP20x1,5
M27x2 | 42 20 30 63 45 85 105 910 100-125 CX/FE27x2 | CX/FFP27x2
M36x2 | 50 25 40 80 75 115 140 | 1800 160-200 - CX/FFP36x2

C| DA |DE| E | HA | HB | HC | L |PESO|CILNDROSERECX| SIGLA
E H8 | 18 H13 @ o
22| M0 |8 | 11 | 20 | 36 | 25 | 45 | 20 32 CX/FM10
32 | M16x1,5 | 12 18 30 51 34 64 100 40-50 CX/FM16x1,5
8 T 0O - ' 36 |M20x1,5 16 | 22 | 36 | 63 | 41 | 80 | 140 63-80 CX/FM20x1,5
= | 45 | M27x2 |20 | 30 | 50 | 85 | 58 | 105 | 320 100-125 CXIFM27x2
. ' 63 | M36x2 |25 | 40 | 70 | 115 | &1 | 140 | 870 160-200 CX/FM36x2
o
o i =
T [RR-
L '
DA
C C
DADO STELO DIMENSIONI DI INGOMBRO E PESI
ACCIAIO/ACCIAIO INOX DI |CH| S |PESO SERIE CILINDRI ¢ @ SIGLA SIGLA
(@) | U-AU | P-AP | BX-ABX-BU | CX |CPU-AX-X-XT| XL |B+NIPLO| ACCIAIO INOX
Md |7 | 38 | 08 810 DST4 DST4
ZN M6 |10 | 4 | 148 | 1216 12-16 DST6 DSTI6
7 N\ M8 |13 | 5 | 4 | 20 2025 DST8 DSTI8
M10x1,25 | 17 6 8,6 25 32 20+40 32 32 32-40 DST10x1,25 | DSTI10x1,25
\ * ) Mo |17 | 6 | 86 32 DST10 DSTIO
M12x1,25| 19 7 12,1 40 50-63 40 40 50-63 DST12x1,25 | DSTI12x1,25
N Miex1,5 |24 | 8 | 20,1 50-63 80 40-50 50-63 50-63 | G50:80 | DSTi6x1,5 | UPDT16
M20x15 |30 | 9 | 363 100 6380 | 80100 | 80100 | 100 | DST20x1,5 | DSTI20x1,5
S M27x2 |41 | 12 | 90 100-125 125 DST27x2 | DSTI7x@
M36x2 |55 | 15 | 190 160-200 160-200 DST36x2 | DSTI36x2
Ma2x2 |65 | 16 | 807 250 DST42x2
M48x2 75 18 460 320 DST48x2

Accessori stelo serie F




